



## **В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Абзелиловского Отдела МВД России по Баймакскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в мае 2018 года обвиняемый осуществлял проверку нарядов с подчиненными ему сотрудниками на территории города Баймака. Полицейский остановился на своем личном автомобиле около одного из заведений города, в это время неустановленное лицо выкрикнуло в адрес сотрудников полиции слова нецензурной брани, а также бросило в личный автомобиль обвиняемого стеклянную рюмку. Полицейский принял за злоумышленников троих мужчин, находившихся рядом с его автомобилем. Он задержал двоих из них, третий успел скрыться. После чего задержанные были сопровождены в отдел полиции, где к одному из мужчин обвиняемый применил насилие, несколько раз ударив кулаком по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

голове и туловищу, в результате чего потерпевшему был причинен легкий вред здоровью. При этом, потерпевший не оказывал какого-либо сопротивления и не противодействовал законным требованиям сотрудника полиции.

Вину в предъявленном обвинении полицейский не признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1266450>